

L'HEXAÈDRE, ÉDITEUR

www.hexaedre.fr

ou par courrier, 10 rue Joseph de Maistre – 75018 Paris

Les Gardiens de Bibliopolis, Tome II de Jean-Paul Fontaine, le Bibliophile Rhemus

Errata & corrections

8 janvier 2022

p. 381, 2^e §, 4^e ligne : supprimer « Marie- ».

p. 381, 2^e §, 5^e ligne : Dufossé au lieu de « Desfossé », et cinq fils et deux filles au lieu de « quatre fils ».

p. 389, avant-dernier §, 1^{re} et 3^e lignes : 1900 au lieu de « 1899 ».